
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 20 березня 2025 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях 
Висвітлення діяльності депутатів/депутаток 

Кропивницької міської ради восьмого скликання

20  березня під  головуванням  депутатки  Кропивницької  міської
ради  восьмого  скликання  Анни  Зарічної  відбулося  засідання  постійної
комісії  міської  ради  з  питань  економічного  розвитку,  промисловості,
підприємництва, інвестицій та регуляторної політики.

У роботі постійної комісії взяли участь  керівники виконавчих органів
міської ради.

Розглянуті питання:  про звіт щодо здійснення державної регуляторної
політики у 2024 році; про звіт щодо виконання Програми розвитку малого і
середнього підприємництва у Кропивницькій міській територіальній громаді
на 2024–2026 роки за 2024 рік.

20  березня під  головуванням депутатки  Кропивницької  міської  ради
восьмого  скликання  Валентини  Яремчук  відбулося  засідання  постійної
комісії  міської  ради з  питань екології,  земельних відносин та  комунальної
власності.

У роботі постійної комісії взяли участь керівники виконавчих органів
міської ради.

Розглянуті питання:  про  внесення  змін  до  рішення  Кропивницької
міської  ради  від  17 грудня  2024 року  № 2344  «Про  безоплатну  передачу
комплексу будівель релігійній організації «Управління Кропивницької єпархії
Православної  Церкви  України»;  про  погодження  включення  до  Переліку
другого  типу  громадського  будинку  з  господарськими  будівлями  та
спорудами  та  надання  в  безоплатне  користування;  про  регулювання
земельних відносин.

Також  розглянуті  проєкти  рішень  щодо  внесення  змін  до  галузевих
програм.

Висвітлення діяльності місцевих органів влади

20 березня  у приміщенні КУ «Міський центр професійного розвитку
педагогічних  працівників»  директор  Оксана  Стрюкова  провела  онлайн-
нараду  з  заступниками  директорів  закладів  освіти  з  навчально-виховної
роботи. 

Розглянуті питання: про  організацію  ІІ  етапу  Освітнього  Хабу
«Я-педагог!  Впевнений  старт!»;  про  результати  участі  у  ІІІ  етапі
Всеукраїнських  учнівських  олімпіад  у  2024/2025  навчальному  році;  про
підготовку  заходів  у  рамках  реалізації  проєкту  «Цифрові  стартапи  для



2

педагога»  (весняна  сесія);  про  підсумки  проведення  воркшопу  у
дистанційному форматі «Майстерня лайфхаків: від ідеї до втілення».

Діалог влади з народом

20 березня відбувся брифінг секретаря міської ради Олега Колюки та
заступника  міського  голови  з  питань  діяльності  виконавчих  органів  ради
Олександра Вергуна.

Мова  йшла  про  перебіг  ліквідації  наслідків  повітряної  атаки
російськими агресорами об’єктів міста Кропивницького у середу, 19 березня
2025  року.  Місто  атакував  21  безпілотник.  Руйнувань  зазнали  житлові
багатоповерхівки, приватний сектор, заклад освіти, храм, об’єкти критичної
інфраструктури.  Найбільше  постраждали  мікрорайони  Новомиколаївки
(вулиці  Миру  та  Братиславська) і  Балашівки.  За  результатами  обстежень
руйнувань і ушкоджень зазнали 70 приватних і 17 багатоквартирних будинків,
одне домоволодіння майже повністю зруйноване. Поранень зазнали 14 осіб,
з  яких  7 дітей,  двоє  людей  у  важкому  стані  перебувають  у  реанімації.
Усім постраждалим надали невідкладну медичну допомогу.

Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 

20  березня  у  бібліотеці-філії міської  централізованої  бібліотечної
системи  міста  Кропивницького  №  14  відбулася  презентація  книги
«Непереможені. Рік 2022».

Серед присутніх  були люди різної вікової категорії, але найважче про
книгу розповідати дітям. 

Бібліотеку  відвідали  і  розповіли  про  створення  книги  автор  Сергій
Полулях та видавниця «Імекс –LTD» Тамара Саміляк. 

20  березня  у  приміщенні  туристично-інформаційного центру  міста
Кропивницького розпочала свою роботу «Школа кропивницьких гідів», що
реалізовується  у рамках виконання  Програми розвитку  туристичної  галузі
міста Кропивницького на 2022–2025 роки. Учасниками стали 16 слухачів, які
пройшли попередній відбір із 42-х поданих заявок.

Програму  курсу  складають  теми,  що  стосуються  туристичного
потенціалу міста, основних принципів проведення екскурсій та їх різновидів.

На  першому занятті слухачі ознайомилися з темами «Вступ до курсу.
Екскурсовод-амбасадор міста» та «Актуальні проблеми розвитку туризму в
Україні та на Кіровоградщині».

20 березня у концертній залі «Музичної школи № 1 ім. Г. Г. Нейгауза»
відбулася  презентація  навчально-методичного  посібника  «Веселі
награвання» (Партитури для ансамблю українських народних інструментів)
викладача-методиста  класу  цимбалів  Миколи Хорунжого  у рамках роботи
асоціації  викладачів  народних  інструментів  мистецьких  шкіл
Кропивницького регіонального методичного об’єднання.
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Участь взяли ансамблі народних інструментів «Музичної школи № 1
ім.  Г.  Г.  Нейгауза»  «Музики»,  Дитячої  школи  мистецтв  міста
Кропивницького та його хореографічного колективу «Посмішка».

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради                                                            Світлана БАЛАКІРЄВА

Тетяна Ярова 35 83 88 (2060)                                     
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